

被告人未赔偿获轻判 审判长称“眼睛花判错了”

核心提示

车祸致3人死亡，肇事司机未积极赔偿被轻判

据中国之声《新闻纵横》报道，近日，三门峡市陕县人民法院判决一起造成三死两伤的交通肇事案件。在受害人家属没有得到任何赔偿的情况下，法院以“被告人积极赔偿受害人家属部分经济损失90余万元”为由，对肇事司机“从轻处罚”，判处有期徒刑两年。

被告人明明“没有赔偿”，法院如何认定“积极赔偿”？陕县人民法院刑事审判庭副庭长水涛认为：是负责审理该案件民事部分的三门峡市湖滨区人民法院“出具了一份表述含糊的赔偿证明”，自己当时“眼睛花”，才将案件“判错了”。目前，陕县人民法院已决定启动法律审判监督程序，本案或将再判。

2011年9月16日，山西运城的张利强夫妇俩，开车送19岁的女儿去洛阳一所大学报到，随行的还有张利强妻子的两个姐妹。行至三门峡境内连霍高速观音堂路段时，一辆满载货物的重型半挂车从后面撞上张利强的车，并碾轧过去。坐在后排的张利强的妻子、女儿、大姨子三人当场死亡，坐在前面的张利强和小姨子受伤昏迷。

根据三门峡市交警支队明确的事故责任，“肇事司机杨新华应承担事故的全部责任。”根据规定，交通肇事死亡2人以上或重伤5人以上，负事故全部责任或主要责任的，属于“有其他特别恶劣情节”，处三年以上七年以下有期徒刑。

审判长称“赔偿证明”表述含糊，自己“眼睛花了”

在湖滨区人民法院开的“赔偿证明”里，记者看到这样的表述：“据被告人称，能够及时赔付被告家属赔偿款近90万元。”除了“被告赔偿被告”的说法明显错误外，“据被告人称”中的“据”、“称”二字是手写体，在打印规整的文书中惹人注目。

然而，在陕县人民法院下达的刑事判决书里，不仅去掉了“据”、“称”二字，还把“能够赔偿”改成了“积极赔偿”，至此，作为被告人减轻处罚的依据就产生了——“被告人积极赔偿受害人家属部分经济损失90余万元”。

今年3月6日，陕县人民法院判处被告人杨新华有期徒刑两年，“从轻处罚”的原因之一是“被告人积极赔偿受害人家属部分经济损失90余万元”。然而，张利强却表示，至今没有收到来自被告人的任何赔偿款项。

陕县人民法院负责本案的审判长水涛称，此案涉及刑事附带民事，刑事部分由陕县人民法院审理，民事部分由三门峡市湖滨区人民法院负责。两年刑期的减轻处罚，正是根据湖滨区人民法院出具的一份赔偿证明判的。

审判长水涛表示，判决和事实不符，主要是因为湖滨区人民法院提供的赔偿证明表述含糊，而当时自己“眼睛花了”。

目前，陕县检察院已向陕县人民法院提出纠错意见，认为本案判决与事实不符，陕县人民法院决定启动法律审判监督程序，本案或将再判。（据中广网）

全省下架“问题胶囊药”

拔开胶囊直接吃药面咋样？
这样吃可能影响药效、损伤器官

昨天起，全省医疗机构暂停销售被曝光胶囊药。有人担心“毒胶囊”危害身体，想拔开胶囊只吃药面，医生说，这样吃可能会影响药效，还可能损伤器官。

全省下架“问题药”

昨天，据省食品药品监督管理局相关负责人介绍，前天凌晨，已在全省范围内追查，要求暂停销售和使用“问题胶囊药”。

如果消费者在医院或药房再看到这些“问题胶囊药”，可随时拨打12331举报。省卫生厅也已要求各地立即暂停销售这13种铬超标胶囊药物。

拔开胶囊吃药面，可能损伤器官

担心胶囊有问题，杭州一位老太太太真的将胶囊药“生吞活剥”了，拔开胶囊吞药粉，结果食道被灼伤。这样吃药对不对？

昨天，郑州市第二人民医院药剂科一殷姓医生说，一些药之所以要在外面加上胶囊，是因为药性不同。

比如说，一些药需要在胃部消化，胶囊的作用是将药安全护送到胃部，如果去掉胶囊，药品会在到达胃的过程中损耗掉很多；一些药物对消化系统比如食管、胃黏膜有很大的刺激作用，胶囊有保护作用。

所以，去掉胶囊服用药物是不科学的，除可能造成药物分量缺失、药效降低外，还有可能损伤器官。

但是，一些保健品可以拆开胶囊单吃里面的药品，比如西洋参、灵芝胶囊等，这些可以拆开吃。

链接

鉴别“毒胶囊”，给您支三招

工业明胶做的胶囊和药用明胶做的胶囊究竟有何区别呢？四川一家药企驻河南办事处工作人员白先生介绍了区分方法：

第一，一般工业明胶做的胶囊质量比较差，比较脆，轻捏就碎的就很可疑。

第二，胶囊颜色越鲜艳越要小心。食用明胶是透明的、白色的，很干净，工业明胶杂质多，厂家会多加些香精、染色剂、着色剂来掩饰杂质，所以颜色越鲜艳也越可疑。

第三，工业明胶做的胶囊很容易拧开，如果发现胶囊质量差，容易松动，用工业明胶制作的可能性就比较大。

（《河南商报》供稿）

永和食品中国有限公司昨日在官方微博“打假”，称河南只有一家获得授权的永和豆浆店

绝大多数“永和豆浆”是“山寨货”？

核心提示

你喝过“永和豆浆”吗？喝过“百年永和豆浆”、“永和大王”吗？当三家豆浆餐饮店面的商标中都含有“永和”二字时，是否意味着他们是一家企业？昨日，永和食品中国有限公司的回是“NO”！该公司相关人士称，河南只有一家获得授权的永和豆浆店，位于郑州市富田太阳城小区内，“其他打着‘永和豆浆’旗号的门店均为山寨店”。

微博：永和豆浆河南授权店仅郑州一家

昨日，新浪认证名为“永和豆浆官方微博”的用户发了一条微博，让不少河南网友大呼惊讶。

该微博发布于昨日上午10时03分，称该公司在河南省只有一家门店，位于郑州市富田太阳城小区，“其他打着‘永和豆浆’旗号的门店均为山寨店，请河南的网友们认清我们的豆宝形象，拒绝山寨”。

截至昨晚7时许，该微博被评论并转发一百多次，参与者多数为河南网友。

“难道洛阳的几家永和豆浆都是山寨的？”网友“ly漫步者”评论。

“太过了，光商丘就那么多家。”网友“哆啦C胖”称。

回应：河南确实只有一家获得授权的永和豆浆店

昨日下午，记者致电永和食品中国有限公司，永和豆浆即其旗下产品。

该公司公共事务室品牌主管邱礼萍证实，新浪微博上的“永和豆浆官方微博”确为其公司的官方微博，关于“打假”的微博内容也为该公司所发布。

她表示，公司一直知道有很多山寨永和的存在，虽然公司一直进行维权，但效果不理想。“可能有些

打游击战，或一些注册商标在打擦边球，把商标中其他字做得很小，‘永和’做得很大。”

邱礼萍表示，郑州市富田太阳城小区内的永和豆浆店是“河南省唯一获得永和授权的餐饮店”。

位于富田太阳城的永和豆浆店负责人毛女士称，作为河南省唯一获得永和授权的店，该店2010年4月开业。

观点：

除了授权店
别的都是山寨店

邱礼萍称，中国大陆地区，注册“永和豆浆”四个字的只有她们一家，“其他品牌不可能注册‘永和豆浆’四个字连在一起的商标”。

邱礼萍称：“除了公司授权的永和豆浆，大街上只要店面招牌上标注‘永和豆浆’四个字连在一起的，就可以判断它是山寨的。例如‘百年永和豆浆’，它可能注册的是百年永和或其他商标，也有可能就没有注册商标。”

有律师表示，商标法规定，对于一个注册商标来说，以永和豆浆为例，既然已经注册过，就不能再有其他申请这四个字连在一起注册商标，也不能再有相同或者相近似的注册商标。

（《河南商报》供稿）



温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务，包括电费通知、代扣通知、欠费通知等，用电客户可拨打电力服务电话95598或到供电营业厅登记您的移动或联通号码订阅电力短信。

95598



樱花卫厨 消费促进月

放心购 便利购 实惠购

3255E + 6631SN 惊爆价 2300元 原价：2970元

12E56A 12升变频电热水器 惊爆价 2660元 原价：3700元

樱花吸油烟机永久免费送抽油网永久享受免拆洗 34cm

樱花热水器永久免费安全稽查安全值得信赖 26cm

鹤壁市：中国·鹤壁有限公司

新区店：华夏南路中段路东 电话：3299596 老区店：春雷路与奔流街交叉口向东20米路南 电话：2685280